Ne

SESAME,

% www.sesam

 PGRH series

Http://www.ytk-group.co.jp




/ 124



PGRH 1 stage SMEK]

oLl

www.sesamemotor.com

0) _ D2 ac7
& ™® _454\
N o
G- ’ i . \% L4 —IE q Z
: T s e
| © 1| a3
0 | o]l e ]l
f =1
C5r6
PGRH180
B L6 L5 =
2 T==1 &
T e é B :
L9 14 | o 9
110 E =_|L7 Eim — |—5-3
T Sl | B
Cc3
C5r6
R 8ftz: mm
I3k PGRH42 PGRH60 PGRH90 PGRH115 PGRH142 | PGRH180 | PGRH220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 34 5.5 65 85 10.5 13 17
D3 h6 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 114.4
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x125P | MI12x175P M16x2P M20x2.5P | M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239 292
L1 426 60 90 115 142 182 220
L2 26 37 48 63 915 100.5 138
L3 5.5 7 10 10 10 16 30
L4 1 15 15 35 35 25 3
L5 15 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 12 18 18 20
L8 103.6 148.2 204 246.5 325 392.7 490.2
L9 4 4 45 6 6 8 15
L10 14 165 20.5 30 38 48 42
L11 135 215 22 32 44.7 20 60
1’ 46 70 90 115 145 200 215
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M8xL25P | M12x1.75P | M12x1.75P
32 <8/<11 <14/519 <19/24 <24/<32 <35 <50 <55
ca? 29 34 44 53 76 78.8 98.7
C5°Fs 30 50 70 95 110 114.3 180
C6? 6 5 5 6 9 6 6
c7? 426 60 90 115 140 182 220
cs? 25 33 35 48 65 40 85
€9’ 70.8 107.8 135 1745 207 248.5 287.5
B 5 5 6 10 12 16 20
H 15 18 245 35 43 59 79.5
* Cl~COHBRE— S — BRI T L— h A XEBY, BRUAE—S2—ICBbETRELT L,
* AT EL LCEFESNBC LA BYET,
7~ SESAME




PGRH 2 stage SMER-1

75

v
\

©

o @O/

R

Y —KNE— 4 B E R iEH

ocC7

¢ D4g6
@D5

L8
—
L
=
—]
LA | ¥ | $
CH
_ 1
numunl Y |y =8
8l S [
O
L6 LS L—J&
e — BCss
a
S o
L9
| L10
BT mm

A PGRH42 PGRH60 PGRH90
D1 50 70 100
D2 34 55 6.5
D3 hé 13 16 22
D4 96 35 50 80
D5 15 25 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 56 80 118
L1 426 60 90
L2 26 37 48
L3 55 7 10
L4 1 15 15
L5 15 25 32
L6 2 2 3
L7 4 6 8
L8 130.6 1812 248
L9 4 4 45
L10 14 16.5 20.5
L11 1355 215 22
c1’ 46 70 90
c2°? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/519 <19/224
c4° 29 34 44
C52F6 30 50 70
C6° 6 5 5
c7° 426 60 90
c8? 25 33 35
c9° 70.8 107.8 135

B 5 5 6
H 15 18 245

* CI~COUSIREE—2—HFEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETRELTLIZEL,

* HREFERLICEEEND T EDBVET,

www.sesamemotor.com

72 SESAME

128




129|

PGRH 2 stage MEH-2

R

@D6

—m
REE=" TN I\
ﬂ-l:_lfé—
%l—-—l—— ® S L;i@_

L /|
111
ca

| I |

4---N
() 2l \a,

8 gl@
Py

A=Y,
&L'%

| PGRH142T/PGRH180T

L8

raY
c9

BT mm
Ti& PGRH60T PGRHI0T PGRH115T | PGRH142T | PGRH180T | PGRH220T
D1 70 100 130 165 215 250
D2 55 6.5 85 105 13 17
D3 he 16 22 32 40 55 75
D4 g6 50 80 110 130 160 180
D5 25 35 45 50 70 114.4
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20X2.5P
D7 80 118 148 186 239 292
L1 60 90 115 142 182 220
L2 37 48 63 915 100.5 138
13 7 10 10 10 16 30
L4 15 15 3 6 25 3
L5 25 32 40 60 70 90
L6 2 3 5 5 6 7
L7 6 8 11 16 18 20
L8 151.8 200.7 2725 3455 4245 537.2
L9 4 45 6 6 8 15
L10 16.5 205 30 38 48 42
L11 135 215 22 32 447 44
c1’ 46 70 90 115 145 200
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P | M12x1.75P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32 <35 <50
ca’ 29 34 44 53 76 78.8
C5°Fe 30 50 70 95 110 114.3
c6° 6 5 5 6 9 6
7’ 426 60 90 115 140 180
cs’ 25 33 35 48 65 65
9’ 79.5 12238 147.5 188 207 267.5
B 5 6 10 12 16 20
H 18 245 35 43 59 79.5
* Cl~COBRE— 5 —BA T L— M1 e, RRLEE— S —ICAbETREL TR,
* RIS FEG LICEBENBT ERBY ST,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PGRHI4REMIEH R

Y —KNE— 4 L R iEH

g ER# | JBOEEL | PGRH-42 PGRH-60 PGRH-90  PGRH-115 PGRH-142 PGRH-180 PGRH-220
3 19 53 145 220 380 750 950
4 20 55 150 270 500 1000 1500
5 17 54 140 290 600 1050 1800
6 15 46 135 230 500 1000 1620
7 14 44 125 270 530 960 1750
1 8 12 41 110 240 470 900 1550
9 11 37 95 220 430 800 1500
10 17 50 130 260 530 900 1500
14 14 44 125 270 530 960 1750
20 11 37 95 220 430 800 1450
. PGRH-60  PGRH-90
EER | BORLE | PGRH-42 PGRH-60T PGRH.goT PGRH-115T PGRH-142T PGRH-180T PGRH-220T
15 19 53 145 290 520 950 2000
= 20 20 55 150 300 500 1000 2000
EAHA B IVD Ton Nem 25 17 54 140 290 600 1050 2000
30 17 54 140 290 600 1050 2000
35 17 54 140 290 600 1050 2000
2 40 17 54 140 290 600 1050 2000
45 17 54 140 290 600 1050 2000
50 17 54 140 290 600 1050 2000
60 15 46 135 280 560 1000 2000
70 14 44 125 270 530 960 1750
80 12 41 110 240 480 900 1700
90 11 37 95 220 430 800 1500
100 11 37 95 220 430 800 1450
120 15 46 135 280 560 1000 1850
140 14 44 125 270 530 960 1750
160 12 41 110 240 480 900 1550
180 11 37 95 220 430 800 1500
200 11 37 95 220 430 800 1450
Py . 30BER MILY
FREILELT Tvor | Nem (BAMIT IV Top = FEBIBLE FIL560% )
EMATIEEREL N1y rpm 1.2 3-200 | 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
RARATIEIEREL N1max rpm 12 3-200 | 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
N ; 1 3-20 - - <3 <2 <2 <2 <2
W=k rf N RS
BEH/\Y 7 Z v a1P0 arcmin 5 15-200 B <s <a <a <4 <4
.« . ) 1 3-20 5 <5 <5 <4 <4 <4 <4
&Ny T Ty PL | arcmin > | 15200 | =7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
s S ) 1 3-20 <7 <7 <7 <6 <6 <6 <6
LEVW VA | 2 |15-200 | =9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
N ' Nem .

2 C v mlE Jarcmin 12 3-200 25 6 12 23 50 145 220
ARSI T IVRIE Fas N 1.2 3-200 760 1570 2780 5340 9000 14000 31810
FAAT R METE Faap ! N 1.2 3-200 410 750 1870 3310 4670 6460 18530

ERRE °C 3-200 -10°C ~+90 °C
{EFREm hr 3-200 20,000 (10,000/ &#553855 )
1 3-10 >95%
7 0,
e % 2 15-200 292%
=2 ‘ 1 3-10 1.0 26 6.8 135 25.1 42 75
= 9 2 15-200 14 3.3/29 8.9/7.2 14.8 26.7 46 88
S yalE) - 12 3-200 FEAHM
REE? dBA/1m 12 3-200 62 64 66 68 70 72 74
REER - 12 3-200 P65
TEEH - 12 3-200 ERYT)—R
BURMECERIEETE— A > b (1)
2434 TR EE i==¥iv) PGRH-42 PGRH-60 PGRH-90 PGRH-115 PGRH-142 PGRH-180 PGRH-220
3/4/5/7/9 0.06 0.40 2.28 6.87 24.2 69.8 1382
1 6/8/10/14/20 0.05 0.30 145 476 145 50.3 103.6
EREL IRLEL Kg s cm? PGRH-42 PGRH-60(T) PGRH-90(T) PGRH-115T PGRH-142T PGRH-180T PGRH-220T
15/20/25/35/45 0.06 0.40(0.08) 2.28(0.72) 3.02 7.83 277 80.3
2 others 0.05 0.30(0.06) 1.45(0.38) 1.64 5.00 15.9 55.3
*1. HAEEREIE100 romBs,  HAEREROEES Y RIE.
*), FERR ASIEIERACE T2/43000rpm, 1ERIEEEREL10 © 1. 2BXiBEEL100 © 1. EEFAE. (EARANEERA3000rpmERZ B5E. 3000rpm THEIE).
XA TEE LICEESNBET EABYET,
ANNERE I EAKEIC L ZTEIBGIG. NRRTIONRNEBEVET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




	



